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「笑顔と挑戦がいっぱい」の学校 

先日，呉市から子どもたちの携帯電話等の所持や利

用についての調査結果の通知がありました。３年に一

度の調査を集計したものです。（右表は主な調査結果） 

教育委員会からは，①携帯電話等を所持している児

童生徒の割合は年々増加している。②フィルタリング

を設定しているかどうか分からない児童生徒が４割い

る。③平日に４時間以上使用している中学生が２割い

ることなどの説明がありました。 

ほぼ毎日，子どもたちがＳＮＳ等で被害に遭ってい

る報道をみます。南小でも以前に，ラインや動画のア

ップでトラブルになったことがあります。学校でも，

タブレット導入以来，情報モラルの指導を繰り返して

います。ご家庭でも，子どもたちがトラブルに巻き込

まれないようにルールの確認をお願いします。 

南小の学年園では，季節ごとに植栽を盛んに

行っています。夏には，野菜をたくさん収穫し，

きれいな花も一年を通して咲いています。 

１２月に入り，各学年の畑では，さつまいも

の収穫を行いました。畑からは，大きなさつま

いもがごろごろと出てきて，子どもたちは大喜

びでした。まだ残ってないかと，土を一生懸命

に掘って探す姿は微笑ましかったです。 

収穫したさつまいもは，お家に持って帰った

り，ふかしたり，スイートポテトにして味わっ

たりしました。 

自分たちで育てて，収穫する経験は，きっと

命の尊さや勤労の大切さを実感することにつ

ながります。また，それを仲間と一緒に行うこ

とができる場所が学校だと思います。 

こんなに大きいよ 

さつまいものあまい味 

携帯等の所持率 

小学６年生・・・６１％ 

中学３年生・・・８１％ 

高校生・・・・・ほぼ全員 

フィルタリング設定している率（確実に） 

小学６年生・・・３６％ 

中学３年生・・・３６％ 

高校生・・・・・３７％ 

携帯等の使用時間（一日２時間以上） 

小学６年生・・・４１％ 

中学３年生・・・６２％ 

高校生・・・・・５４％ 

携帯等の使用のルールを決めていない 

小学６年生・・・３１％ 

中学３年生・・・２４％ 

高校生・・・・・８％ 


